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CURANIPE, 08  DE OCTUBRE DE 2013.- 
 
 
 
PRESIDE LA REUNION EL ALCALDE DE LA COMUNA SR. NELSON LEAL BUSTOS 
 
 
 
A S I S T E N C I A : 
______________  
 
 
CONCEJAL    SRA. NORA LATRACH CASTRO 
CONCEJAL    SRA. MARIA MATURANA DIAZ 
CONCEJAL     SR.   MIGUEL SAEZ TORRES 
CONCEJAL     SR.   MIGUEL CONCHA ORELLANA 
CONCEJAL     SR.   CARLOS SOTO GOMEZ 
CONCEJAL     SR.   JOSE RECABAL PAVEZ 
 
 
 
 
 
T  A  B  L  A      A      T  R  A  T  A  R 
__________________________  
 
 
 

1.- LECTURA ACTA ANTERIOR 
 
2.- APROBACION COSTOS DE OPERACIÓN Y MANTENCION PROYTECTO REPOSICION DE 
DOS CAMIONES TOLVAS.- 
 
3.- APROBACION VALORES PERMISOS RAMADAS DIECIOCHO CHICO 12 DE OCTUBRE.-. 



 
4.- APROBACION NOMBRE DE PASAJES Y CALLES.- 
 
5.- OFICIO AGRUPACION DE ARTESANOS TIERRA DE TEJEDORES CARDONAL. 
 
6.- APROBACION SOLICITUD DE SUBVENCION ASOCIACION DE FUNCIONARIOS 
EDUCACIONALES COODOCENTES COMUNA DE PELLUHUE.- 
 
 
 
 
 
 
 
P  U  N  T  O  S       M  A  S       R  E  L  E  V  A  N  T  E  S 
__________________________________________  
 
 
 
1.- SE DIO LECTURA AL ACTA ANTERIOR.- 

- CONCEJAL SR. MIGUEL SAEZ TORRES, HACE ALCANCE AL ACTA ANTERIOR INDICANDO, 

QUE FALTO DEJAR REFLEJADO QUE LOS VARIOS QUEDABAN PENDIENTES. 

- CON EL ALCANCE REALIZADO SE APRUEBA EL ACTA N°35 DEL 01 DE OCTUBRE DE 2013.- 

2.- LOS COSTOS DE OPERACIÓN Y MANTENCION DEL CAMION TOLVA DE 10 METROS 

CUBICOS Y CAMION TOLVA DE DE SEIS METROS CUBICOS POR UN TOTAL DE M$11.345.- 

ANUAL, FUERON APROBADOS POR UNANIMIDAD DEL CONCEJO MUNICIPAL.- 

3.- ALCALDE SR. NELSON LEAL BUSTOS, INFORMO AL CONCEJO MUNICIPAL QUE LOS 

PERMISOS PARA LAS RAMADAS QUE FUNCIONARAN EL 12 DE OCTUBRE COMO 

DIECIOCHO CHICO, SERA DE UNA UTM. DIARIO, ESTAS NO CANCELARAN EL DERECHO A 

PISO. 

- MONTO QUE FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DEL CONCEJO MUNICIPAL, CON LA 

INDICACION QUE TODOS LOS COMERCIANTES QUE QUIERAN SACAR PERMISOS PARA 

CELEBRAR EL DIECIOCHO DEBEN HACERLO EL FIN DE SEMANA DEL 12 DE OCTUBRE Y NO 

EN OTRA FECHA.- 

4.- ALCALDE SR. NELSON LEAL BUSTOS, SUGIRIO AL CONCEJO MUNICIPAL COLOCAR EL 

NOMBRE DE MARIA FLORIPE ESPINOZA JARA, A LA CONTINUACION DE LA CALLE 

RIQUELME DESDE LA ESQUINA DONDE ESTA EL RETEN DE CARABINEROS DE CHILE 



PELLUHUE, HASTA EL BORDE DEL RIO MARISCADERO Y AL PASAJE DE ACCESO A LA PLAYA 

ENTRE LA CARRETERA Y PLAYAS DEL MAR JOSE LEPE LEPE.- 

- NOMBRES QUE FUERON APROBADOS POR UANIMIDAD DEL CONCEJO MUNICIPAL. 

5.- OFICIO AGRUPACION DE ARTESANOS TIERRA DE TEJEDORES CARDONAL. 

- ALCALDE Y CONCEJO MUNICIPAL, ACUERDAN SOLICITAR UN RETAZO DE TERRENO A LA 

GOBERNACION MARITIMA Y BIENES NACIONALES, PARA APOYAR A LOS ARTESANOS 

TIERRA DE TEJEDORES CARDONAL Y PODER ORDENAR A TODOS LOS ARTESANOS QUE SE 

INSTALAN EN LA COSTANERA, DEBIENDO LOS ARTESANOS QUE VIENEN DE OTROS LADOS 

INSTALARSE A UN COSTADO DE ESTOS. 

- SE ACUERDA INVITAR A LA SESION DE CONCEJO DEL MARTES 15 DE OCTUBRE DE 2013 A 

LOS TRES COMERCIANTES DE LAS CAMIONETAS QUE SE INSTALAN A UN COSTADO DE LAS 

MAQUINAS DE EJERCICIO. 

6.- SOLICITUD DE SUBVENCION DE LA ASOCIACION DE FUNCIONARIOS EDUCACIONALES 

COODOCENTES, POR LA SUMA DE $200.000.- PARA CELEBRACION DEL DIA DEL ASISTENTE 

DE LA EDUCACION. 

- SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DEL CONCEJO MUNICIPAL.- 

- LOS CONCEJALES SR. JOSE FROILAN RECABAL PAVEZ, SR. CARLOS SOTO GOMEZ, SR. 

MIGUEL CONCHA ORELLANA Y SR. MIGUEL SAEZ TORRES, SUGERIERON AL ALCALDE NO 

ENTREGAR PERMISOS PARA RAMADAS EN LA COSTANERA DE CURANIPE DESPUES DE LA 

FECHA DE CELEBRACION DEL DIECIOCHO CHICO, SE LES PODRA ENTREGAR PERMISOS 

COMO ACTIVIDADES DE PARTICULARES EN LOCALES UBICADOS FUERA DE LA COSTANERA. 

- ALCALDE SR. NELSON LEAL BUSTOS, INFORMA AL CONCEJO QUE EL VALOR DEL 

VEHICULO QUE SE TIENE CONSIDERADO ADQUIRIR PARA LA ALCALDIA, TIENE UNA 

VARIACION EN EL PRECIO INFORMADO AL CONCEJO, YA QUE EL QUE SE QUIERE ADQUIRIR 

DEBERA SER AUTOMATICO Y PETROLERO CUYO COSTO ASCIENDE LA SUMA DE M$19.000.- 

- CONCEJAL SR. CARLOS SOTO GOMEZ, REITERO LA PETICION DE SOLICITAR LA CONCESION 

DEL BORDE COSTERO DE CURANIPE, PARA PODER ORDENAR EL COMERCIO QUE SE 

REALIZA EN ESTE. 

- SE ACUIERDA DICTAR UN DECRETO ALCALDICIO PARA ORDENAR EL COMERCIO 

ESTABLECIDO QUE SACA GRAN PARTE DE SUS MERCADERIAS A LAS VEREDAS DEL FRONTIS 

DE SUS NEGOCIOS, PARA ENVIARSELO A CARABINEROS DE CHILE PARA QUE NOS AYUDE 

EN EL ORDENAMIENTO PROPUESTO POR EL MUNICIPIO. 



- ALCALDE SR. NELSON LEAL BUSTOS, SOLICITA AL SECRETARIO COMUNAL DE 

PLANIFICACION SR. CLAUDIO MERINO NEIRA, PARA QUE INFORME AL CONCEJO 

MUNICIPAL DEL ESTADO EN QUE SE ENCUENTRA 

- EL CONCEJO MUNICIPAL APROBO LA COMPRA DEL VEHICULO, HACIENDO VER AL 

ALCALDE, QUE VENDA EL ACTUAL JEEP QUE USA, PARA QUE ESTE NO TERMINE DE 

ECHARSE A PERDER.- 

5.- SE PRESENTO AL CONCEJO MUNICIPAL EL PRESUPUESTO DE REPARACION 

INSTALACION ELECTRICA CAPILLA QUINTA CHILE, POR $60.000.- 

- EL CONCEJO MUNICIPAL APROBO POR UNANIMIDAD EL PRESUPUESTO DE REPARACION 

INSTALACION ELECTRICA POR LA SUMA DE $95.000.- AL CUAL AGREGO EL VALOR UNA 

TINETA DE PINTURA,  PARA LA MANTENCION INTERIOR DE LA CAPILLA.- 

6.- EL DEPARTAMENTO COMUNAL DE EDUCACION MUNICIPAL HIZO ENTREGA DE LA 

PROPUESTA DEL PADEM 2014.- 

- HACIENDO VER QUE EL CONCEJO MUNICIPAL TIENE PLAZO HASTA EL 30 DE OCTUBRE 

PARA APROBARLO, O SUGERIR ALGUNA MODIFICACION. 

7.- LA DIRECTORA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS SRTA. MARGARITA VILLASEÑOR JARA 

EN CONJUNTO CON EL SECRETARIO COMUNAL DE PLANIFICACION SR. CLAUDIO MERINO 

NEIRA, HICIERON ENTREGA DEL ANTEPROYECTO DE PRESUPUESTO MUNICIPAL PARA EL 

AÑO 2014. 

-  AMBOS FUNCIONARIOS DIERON A CONOCER LOS LINEAMIENTOS Y EXPLICACIONES DE 

LAS MAYORES PARTIDAS DEL PRESUPUESTO, Y QUEDAR A DISPOSICION PARA CUALQUIER 

CONSULTA A TRAVES DE UNA SESION DE CONCEJO. 

- ALCALDE SR. NELSON LEAL BUSTOS, SUGIRIO AL CONCEJO MUNICIPAL QUE ESTUDIEN EL 

ANTE PROYECTO DE PRESUPUESTO AÑO 2014, PARA QUE EN UNA SOLA REUNIÓN SEAN 

ACLARADAS TODAS LAS DUDAS QUE TENGAN. 

8.- EL CONCEJO MUNICIPAL TOMO CONOCIMIENTO DE LOS ARBOLES QUE SE PLANTEA 

CORTAR DE LA ESPECIE EUCALIPTUS Y QUE SE ENCUENTRAN EN LA PROPIEDAD 

MUNICIPAL ESTADIO MUNICIPAL DE CHOVELLEN.- 

- EL CONCEJO MUNICIPAL, APROBO POR UNANIMIDAD LA CORTA DE ARBOLES, LO QUE 

DEBERAN SER ACOPIADOS, PARA SU POSTERIOR RESOLUCION DE LA AUTORIDAD EN 

CUANTO AL DESTINO O VENTA, QUE SE LES DEBERA DAR.- 



- ALCALDE Y CONCEJO MUNICIPAL ACUERDAN PLANTEAR A LOS PADRES Y APODERADOS 

DE CADA COLEGIO, QUE EL MUNICIPIO PARA EL AÑO 2014 COMO UNA FORMA DE 

ORDENARSE MODIFICARA LA FORMA DE TRANSPORTAR A LOS ESTUDIANTES Y SE 

ESTUDIARA LOS CASOS MAS COMPLICADOS.-   

- CONCEJAL SR. JOSE FROILAN RECABAL PAVEZ, CONSULTA SI SE MODIFICO LA FECHA DE 

ENTREGA DEL PADEM PORQUE ANTIGUAMENTE SE HACIA LOS PRIMEROS DIAS DEL MES 

DE SEPTIEMBRE Y AHORA SE ESTA HACIENDO EN OCTUBRE, HACE VER QUE LE INQUIETA 

EL TEMA DE LOS SUBSIDIOS, PORQUE TODAVIA HAY GENTE QUE NO HA RECIBIDO SU 

SUBSIDIO, Y OTROS QUE TIENEN SU SUBSIDIOS, NO LES HAN CONSTRUIDO SUS CASAS. 

REALIZA DENUNCIA DE CASO QUE OCURRIO EN EL LICEO DE PELLUHUE, RELACIONADO 

CON UNA PELEA ENTRE ESTUDIANTES. 

- ALCALDE SR. NELSON LEAL BUSTOS, REALIZA LLAMADO AL DIRECTOR DEL LICEO 

PELLUHUE, QUIEN LE COMENTA QUE ESTE CASO SE VIO Y SE APLICO LAS MEDIDAS DE 

ACUERDO A LO QUE INDICA EL REGLAMENTO DEL MINISTERIO DE EDUCACION. 

- CONCEJAL SR. CARLOS SOTO GOMEZ, SUGIERE AL ALCALDE REALIZAR UN PROYECTO 

PARA TODO EL BORDE COSTERO QUE ESTA FRENTE A CURANIPE, PARA DAR UN 

ORDENAMIENTO A TODO ESE SECTOR.- 

- SIN HABER OTRO PUNTO QUE TRATAR, SE LEVANTA LA SESION A LAS 12,15 HORAS 

 

 

                                                          GUIDO HERNANDEZ VALDES 
                                                              SECRETARIO MUNICIPAL 
                                                                     MINISTRO DE FE 


